
 

 

 

 

 

 
 

 نمره به حروف:                به عدد:   تجدید نظر  نمره  به عدد:             نمره به حروف:           نمره
 محل مهر و امضاء مدیر

 تاریخ و امضاء:              نام دبیر:            تاریخ و امضاء:                     نام دبیر:

ف
ردی

 

بارم                                                                                                  سؤالات           
 

 درستی یا نادرستی احکام زیر را مشخص کنید، در صورت نادرستی مثال نقض بیاورید.  1

 توانند طول اضلاع یک مثلث باشند. می 7و  5، ۴الف( اعداد 

 تر است.  ب( در هر مثلث اندازة هر ضلع از اندازة هر ارتفاع بزرگ
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 جاهای خالی را با اعداد یا عبارات مناسب تکمیل کنید.  2

 الف( مرکز دایره محیطی مثلث، محل تلاقی ....................... مثلث است. 

ب( اگر 
a b

a b


 4 5
گاه  باشد، آن 

a
......

b
   .است 

 ........... رادیان بوده و انتهای کمان آن در ناحیه ............ مثلثاتی قرار دارد.  72پ( زاویة

yت( بیشترین مقدار سهمی  x x   23 12  برابر .................... است.  1

5/1 

 گزینه صحیح را انتخاب کنید.  3

ACو  ABC ،AB4در مثلث   الف( 5 باشد. نیمساز داخلی زاویة  میA ضلع ،BC‌  را درD کند.  قطع می

 است؟  ACDچند برابر مساحت مثلث  ABDمساحت مثلث 

۱)  
5
4

                         ۲ )
4
5

                           ۳ )
4
9

                            ۴)  
5
9

 

AB، اگرABCدر مثلث »ب( در اثبات قضیة  AC گاه  باشد، آنˆB̂ C » به کمک برهان خلف، با کدام فرض

 کنیم؟ اثبات را شروع می

۱) ˆB̂ C  یاˆB̂ C                                       ۲ )AB AC  یاAB AC     

۳)  ˆB̂ C                                                 ۴)  AB AC 

fپ( وارون تابع با ضابطة  (x) x 
1

3
2

 کدام است؟ 

۱)  y x 2 6           ۲ )y x 2 3             ۳ )y x 2 6              ۴)  y x 2 3 

fاگر ت(  {( , ),( , ),( , )} 12 2 3 3 gو  4 {( , ),( , ),( , )} 15 2 6 3 تابع   باشد، 0
f

g

2
 کدام است؟ 

۱)                          ۲ ){( , ),( , )}
4

1 3 1
5

          ۳ ){( , ),( , )}
4 1

1 2
5 2

         ۴)  {( , ),( , )}
4

21 1
5
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   3 از 1صفحه 

 نام و نام خانوادگی: ..........................

 یازدهم تجربی مقطع و رشته:

 نام پدر: ...........................................

 .شماره داوطلب: ..............................

 صفحه 3 تعداد صفحه سؤال:

 

 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 4اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 

 رسالتدبیرستان غیردولتی دخترانه سرای دانش واحد 

 1401 - 1402سال تحصيلی  نوبت اول پایانآزمون 

 ۲ریاضی   نام درس:

 عراقی فاطمه  نام دبیر:

 17/10/1401 امتحان:  تاریخ

 / عصرصبح 09:  00  ساعت امتحان:

 دقیقه 1۲0مدت امتحان : 



ف
ردی

 
بارم                                                                                                         آزمون نوبت اول ریاضی یازدهم تجربیسؤالات ادامه 

 

 به سوالات زیر کوتاه پاسخ دهید.  4

yالف( نمودار 
x

 
1

 گذرد؟ از کدام نواحی محورهای مختصات می 

fبا ضابطة  fب( تابع  (x) x 5  روی بازة( ,a] ترین مقدار  تابعی یک به یک است، بزرگa   کدام

 است؟

واحد مربع باشد،  ۱8تر  است. اگر مساحت مثلث کوچک ۳و  5های دو مثلث متشابه به ترتیب  پ( اندازة محیط

 تر چند است؟ مساحت مثلث بزرگ

1 

 سوالات تشریحی 5

)Aکه در آن ‌AB  خط پاره , )3 )Bو  2 , )14  :مفروض است 

 را بیابید.  ABخط  الف( فاصلة مبدأ مختصات از نقطة وسط پاره

 را به دست آورید.  ABخط  ب( معادلة عمودمنصف پاره
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x خط 6 y 3 4 )wای به مرکز  دایره بر 0 , )2  مماس است. شعاع دایره را بیابید.  1
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7 
xهای معادلة  ریشه و  اگر  (k )x   2 1 8 باشند و  0 

 

1 1 3
4

 را بیابید.  kباشد، مقدار  

 

1 

fشکل مقابل مربوط به سهمی  8 (x) ax bx c  2  است. اگر

a 1 ضرب صفرهای  باشد، حاصلf  .را بیابید 
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 معادلات زیر را حل کنید.  9

x x

x x x


 

  2
2 8
2 2 4

 )الف 

 

 

x x  2  )ب 4

 

2 

های دو ضلع مثلث را به هم وصل کند، با ضلع سوم موازی و مساوی  خطی که وسط ثابت کنید در هر مثلث پاره 10

 نصف آن است. 
 

 

1 

 3از  ۲صفحه 

 



 نمره ۲0جمع بارم : 

ف
ردی

 
بارم                                                                                                         آزمون نوبت اول ریاضی یازدهم تجربیسؤالات ادامه 

 

 مقابل: در شکل  11

 اند.  متشابه ABCو  ‌AEFهای  ثابت کنید مثلث  الف(

 را بیابید.   xب( مقدار 
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 را به دست آورید.  BHدر شکل مقابل، طول  12
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13 
fآیا دو تابع  (x) x 2  و

x
g(x)

x






2 4
2

 باهم برابرند؟ چرا؟  
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yتابع  14 x  1  را در نظر بگیرید: 1

 الف( نمودار آن را رسم کنید. 

 ب( آیا این تابع یک به یک است؟

 پ( در صورت یک به یک بودن، نمودار وارون آن را رسم کنید. 

 

1 

x]الف( اگر  15 ] 2  را بیابید.  xباشد، حدود  5

 

yب( نمودار  [x ] 1  را در بازة[ , )21  .رسم کنید 
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16 
fاگر  (x) x  و  3

x
g(x)

x






3
5

 باشند:  

الف( دامنه 
f

g
 را بیابید.  

)ب( مقدار  )( f g) 12  را محاسبه کنید.  3
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شود. با فرض  متر ایجاد می 5کمانی به طول   متر توسط زاویة  ۴ای به شعاع  در دایره 17  را   اندازة  3

 برحسب درجه به دست آورید. 
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 3از  3صفحه 

 

 








